



平成 26 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 愛 知 銀 行
代 表 者 名 取締役頭取 幅 健 三
(コード番号 8527 東証・名証第 1 部)
問 合 せ 先 取締役総合企画部長 小 倉 稔
(TEL. 052-251-3211)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○訂正箇所

(1) 添付資料 13 ページ

3. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの経常収益、利益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日) (単位: 百万円)

| | 報告セグメント | | |
|---------------|-----------|------------------|-----------|
| | 銀行業 | リース業 | 計 |
| 経常収益 | | | |
| 外部顧客に対する経常収益 | 43,541 | 4,829 | 48,370 |
| セグメント間の内部経常収益 | 92 | 343 | 435 |
| 計 | 43,633 | 5,172 | 48,806 |
| セグメント利益 | 8,049 | 404 | 8,454 |
| セグメント資産 | 2,925,186 | 14,721 | 2,939,907 |
| セグメント負債 | 2,732,498 | <u>9,931,313</u> | 2,742,429 |

【訂正後】

当連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

| | 報告セグメント | | |
|---------------|-----------|--------------|-----------|
| | 銀行業 | リース業 | 計 |
| 経常収益 | | | |
| 外部顧客に対する経常収益 | 43,541 | 4,829 | 48,370 |
| セグメント間の内部経常収益 | 92 | 343 | 435 |
| 計 | 43,633 | 5,172 | 48,806 |
| セグメント利益 | 8,049 | 404 | 8,454 |
| セグメント資産 | 2,925,186 | 14,721 | 2,939,907 |
| セグメント負債 | 2,732,498 | <u>9,931</u> | 2,742,429 |

(2) 添付資料 23 ページ

5. 平成 26 年 3 月期 決算説明資料

I 平成 26 年 3 月期決算の状況

6. 自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円）

| | 平成 26 年 3 月期 (速報値) | |
|----------------|-----------------------|------------------|
| | 単体 | 連結 |
| 1. 自己資本比率（2／3） | <u>11.94%</u> | 12.40% |
| 2. 自己資本の額 | 154,484 | 162,214 |
| 3. リスク・アセットの額 | <u>1,293,027</u> | <u>1,307,995</u> |
| 4. 所要自己資本額 | <u>51,721</u> | <u>52,319</u> |

【訂正後】

（単位：百万円）

| | 平成 26 年 3 月期 | |
|----------------|------------------|------------------|
| | 単体 | 連結 |
| 1. 自己資本比率（2／3） | <u>11.95%</u> | 12.40% |
| 2. 自己資本の額 | 154,484 | 162,214 |
| 3. リスク・アセットの額 | <u>1,292,483</u> | <u>1,307,451</u> |
| 4. 所要自己資本額 | <u>51,699</u> | <u>52,298</u> |

以上